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Cent soixante — dix — Uit ceeeeeeeiieeeeeeeeeeeee s e e, ..
QUATTE = VINGT = UN. ittt e e
D)) Y=Y o) S PRRRPRPTPRPRPRS S RPTPRPS R A
Compléte avec les nombres de q) Compléte : au total
Pour ....ccceeenenene. je dessine 1 dizaines. | Pour six cent neuf, je dessine......dizaines.
Pour.....cccceennne. Jje dessine 17 dizaines. | Pour cinquante, je dessine ...... dizaines
Pour......ccceenen.. , je dessine 81 wunités. Pour cent quatre, je dessine ........ dizaines.
bj E”eCfue ces opero’rlons Colorie la colonne oU la
soustraction ne sera pas possible. 27 31 23 36 14 12
C d U C d U
185 |3 |15|7 |24
3 ? 4 322 20|29 |10 |11 |6
3| 4| 7
+ 6 2 8 18 [ 13 |21 |27 |16 | 40
_ 2 6 4 30 [25 |36 |9 |8 |6
Colorie en rouge les reponses du
livret 3.
, . Colorie en bleu les réponses du
c) Résous ce probleme : livret 4.
...Q passé par....
— " |égise  |musée |8  [port  |Gore | BooE | eER |
Paul X X
Marc X X X X
Julie X

Chaque enfant fait une
promenade et rentre
chez lui.

Dessine chaque trajet
avec la couleur du
nom de I'enfant.

Attention : chaque

froncon de route ne

peut étre suivi qu'une

fois !




(OS] o) I =74 T

Trois cent quatre - vingt

Six cent quarante-huit........c.oueiiii b

b) Dessine cent une croix, groupe —les en dizaines puis en centaine(s) :

c) Combien de dizaines as-tu dessinées?.........cccceeuveneennnnns

d) Effectue ces opérations c d v Livrets 2.3, 4,5
C d U 4x4=..... 7X 5=.......
6| 51| 8
5| 81| 4 7X3=....... b6x4=.....
E 4 2| 9 9Xx5=....... 3x3=.......
+ 81 4 |5

7X2=..... 8x 4=.......
Colorie la colonne ou la 4x3=....... 4x 5=.......

soustraction ne sera pas possible.

e) Résous ce probleme :

Marc qui a 10ans et son chien sont allés
se promener. En rentrant, le chien se perd
et cherche son maitre.

Apres 10 minutes de course, il arrive sur
le pont, mais ne frouve pas Marc.

En é6 minutes,il amive au pied du moulin,
y appelle son maitre pendant 2 minutes
et repart.

II décide finalement de rentrer & la maison. |l met 12 minutes
pour arriver devant la porte et, tout content, retrouve son maitre.

*'é, 3

Combien de temps le chien a-t-il couru pour retrouver son maiire 2

Le chien a couru

............ minutes pour retrouver son maiire.
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Six centtrente - SEPt. ..o b

Cent quatre - vingt

b) Finis de grouper, puis

indigue dans la case combien |l

y a de croix:

HHUEHHEHHE GG
L (HEEHEEEEEEEE

c) Combien vois-tu de dizaines (groupesde 10 croix) au totale..................

d) EffeCfue ces Operchon%t;lorie la colonne qui pose probléme

Jusqu'd 10 x..=

- colorie en
du livret 4

bleu

les

réponses

C d U C d V) -souligne en gris les réponses
du livret 5,
- entoure en rouge les réponses du
6| 4| 8
7101 6| 9 11 13 14
+ 4 S| 7 15 16 18 20 24
- 5 4| 6
25 28 30 32 34
35 36 37 38 39
- <
e) Mesure et réponds: 40 42 43 45 50
La voiture freine...trace un trait de freinage de la longueur demandée. Freinage
suffisant 2
. i s Entoure ta
8 centimeétres et 8 millimetres (8,8 cm) réponse.
ééf ............................................................... &l ............. oui non
6 centimetres et 9 milimetres (6,9cm)
@ﬁ ............................................... All ............................ oui non
5 centimeétres et 3 milimétres (5,3 cm)
....................................... oui non
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TroiS CENT QUAITE... e et e e e ae e e eae s fenee s feraaens
Quatre centfrente.. ... e e e .
Centirente.. ... e e e .
QUATANTE-TTOIS. e e e e e e e e .
Compléte avec les nombres de q) Compléte : au total
Pour............ je dessine 30 dizaines. | Pour cent vingt, je dessine ......... dizaines.
Pour ............ je dessine 13 dizaines. | Pour six cent neuf, je dessine ......... dizaines
Pour............. je dessine 430 unités. Pour vingt et un, je dessine ........ dizaines.

b) Effectue ces opérations | Colorielacolonne oUla

soustraction ne sera pas possible.

Cc d U Cc d U
37| 4
4| 3| 8
+ 9|1 2| 7
- 2 1 9

livret 3, livret 4 ou livret 5 2

c d u
Monsieur Renoir achéte une voiture télécommandée.
. C d u
Pour la payer, il donne au vendeur :
-2 bilets de 200 euros
-1 billet de 50 euros
Combien ao-t-il donné d'argent au vendeur?2 il a donné ............. euros

Combien le vendeur va-t-il lui rendre 2 Le vendeur va lui rendre ...........€Uros,




